



ΕΤΗΣΙΟΣ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 2014

Κάθε χρόνο, οι Δήμοι μέλη του Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων-Προαγωγής Υγείας, εκπληρώνοντας τα κριτήρια που θέτει ο Παγκόσμιος Οργανισμός Υγείας για τις πόλεις μέλη των Εθνικών Δικτύων, συμπληρώνουν ένα απολογιστικό δελτίο στο οποίο σκιαγραφείται η πρόοδος υλοποίησης του προγράμματος “Υγιείς Πόλεις” από τους Δήμους μέλη και η ενσωμάτωση των βασικών αρχών και της πολιτικής του προγράμματος στην λειτουργία του Δήμου και στην υλοποίηση των επί μέρους δράσεων.

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα, το Δίκτυο, συμπληρώνει ένα ετήσιο απολογιστικό δελτίο στον Π.Ο.Υ., αναφέροντας την πορεία και τις δράσεις του Δικτύου και των Δήμων μελών.

Σας παρακαλούμε να συμπληρώσετε το δελτίο αυτό που αφορά την χρονική περίοδο από 1-1-2014 έως 31-12-14 και να μας το στείλετε ηλεκτρονικά μέχρι τις 15-03-15.

Βασικές πληροφορίες

Δήμος . **Δράμας**

Όνομα. **Μωϋσιάδου Αναστασία**

Θέση. **Προϊσταμένη Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής και Πολιτικών Ισότητας των Φύλων με παράλληλη άσκηση καθηκόντων προϊσταμένης στο Τμήμα Προστασίας και Προαγωγής της Δημόσιας Υγείας**

Ηλ. Δ/ση. **amous@dimosdramas.gr**

Ημερομηνία λήψης απόφασης για την ένταξη στο Δίκτυο. **269/18-5-2011**

(αναγράφονται τα στοιχεία αυτού που συμπληρώνει το ερωτηματολόγιο)

Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων - προαγωγή υγείας *Γαλατσιόλου*
9, ΤΚ 15124, ΜΑΡΟΥΣΙ, Τηλ. 213 2031933, 937, φαξ 213 2031950, email: DASY.PAP@HOTMAIL.COM,
info@dhy.gr

Δομή Προγράμματος

Υπεύθυνος Πολιτικός.

Όνομα. **Μπαϊρακτάρης Κωνσταντίνος**

Θέση. **Εντεταλμένος σύμβουλος για θέματα Προστασίας και Προαγωγής της Δημόσιας Υγείας**
Διάρκεια θητείας **2,5 έτη**

Ηλ. Δ/ση kwn.bairaktaris@gmail.com

Συντονιστής

Όνομα **Μωϋσιάδου Αναστασία**

Θέση **Προϊσταμένη Τμήματος Κοινωνικής Πολιτικής και Πολιτικών Ισότητας των Φύλων με παράλληλη άσκηση καθηκόντων προϊσταμένης στο Τμήμα Προστασίας και Προαγωγής της Δημόσιας Υγείας**

Ειδικότητα **Π.Ε Κοινωνική Λειτουργός**

Ηλ. Δ/ση amous@dimosdramas.gr

Συντονιστική Επιτροπή Δεν υπάρχει

Αριθμός Μελών

Ημερομηνία Σύστασης

Αριθμός Συνεδριάσεων

Σύνθεση

--

Πολιτική δέσμευση και συναίνεση

Το Δημοτικό Συμβούλιο αποφάσισε για την ένταξη στο Δίκτυο

Ομόφωνα

Κατά πλειοψηφία

Τα κόμματα της αντιπολίτευσης

Συμφωνούν

Μετέχουν στην Συντονιστική Επιτροπή

Μετείχε ο Δήμος σας στις Συναντήσεις Εργασίας

Σε μια

Σε δύο

Σε τρείς

Σε καμμία

Μετείχε ο Δήμος σας στο Ετήσιο Συνέδριο?

Ναι

Οχι

Μετείχε ο Δήμος σας σε δράσεις που οργάνωσε το Δίκτυο?

Ναι

Οχι

Αν Ναι, σε ποιές

Πρόγραμμα τηλεϊατρικής σε συνεργασία με τη Vodafone.
Πρόγραμμα μέτρησης οστικής πυκνότητας.
Πρόγραμμα πρόληψης καρδιαγγειακού κινδύνου

Εθνικό Διαδημοτικό

9, ΤΚ 15124, ΜΑΡΟΥΣΙ, Τηλ. 213 2031933, 937, φαξ 213 2031950, email: DASY.PAP@HOTMAIL.COM,
info@dhy.gr

Εχετε προβλέψει στον προϋπολογισμό σας την ετήσια συνδρομή σας στο Δίκτυο ?

Ναι

Όχι

Εχετε καταβάλει την ετήσια συμμετοχή σας για το 2012 στο Δίκτυο?

Ναι

Όχι

Στρατηγικός Σχεδιασμός - Στόχοι

Ο Δήμος σας έχει καταρτίσει το προφίλ του

Ναι

Όχι

Αν Ναι παρακαλούμε στείλτε ένα αντίγραφο στο Δίκτυο

Αν Όχι

Προτίθεστε να το ξεκινήσετε το 2013?

Ναι

Όχι

Αν Όχι πότε?

Έχει ο Δήμος σας Αναπτυξιακό ή Επιχειρησιακό Σχέδιο Δράσης?

Ναι

Όχι

Τι χρονική διάρκεια έχει?

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Υγεία?

Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων - προαγωγή υγείας *Γαλασιόλογου*
9, ΤΚ 15124, ΜΑΡΟΥΣΙ, Τηλ. 213 2031933, 937, φαξ 213 2031950, email: DASY.PAP@HOTMAIL.COM,
info@dhy.gr

Ναι

Όχι

Αν Ναι ποιές?

Δράσεις ενημέρωσης – πρόληψης και προστασίας της υγείας συνεργασία με Ιατρικό και Οδοντιατρικό Σύλλογο.

Περιλαμβάνει Δράσεις για την Πρόνοια?

Αν Ναι ποιές?

Ολοήμερη λειτουργία παιδικού σταθμού, Λειτουργία δομής Απασχόλησης Παιδιών Σχολικής ηλικίας, Οργάνωση προγράμματος Σχολή Γονέων, Ενίσχυση δράσεων προγράμματος Βοήθεια στο Σπίτι, Ενίσχυση Δράσεων Ιατροκοινωνικού Κέντρου, Οικονομική στήριξη άπορων δημοτών, Ενίσχυση προγράμματος σίτισης άπορων δημοτών, Λειτουργία Καταστήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Κατασκευή και λειτουργία κοινωνικών λαχανόκηπων, Δημιουργία δικτύου Κοινωνικής αλληλεγγύης, Τοπικό Σύμφωνο Κοινωνικής Αλληλεγγύης, Υλοποίηση δράσεων κοινωνικού τομέα σε συνεργασία με φορείς κοινωνικής οικονομίας και ΜΚΟ.

Περιλαμβάνει Δράσεις για το περιβάλλον?

Αν Ναι ποιές?

Επεκτάσεις Αντικαταστάσεις δικτύων ηλεκτροφωτισμού και Πρότυπα επιδεικτικά Έργα, Κατασκευή νέων και συντήρηση υφιστάμενων υποδομών, ανάδειξης φυσικού περιβάλλοντος (θέση θέας, μονοπάτια), Δράσεις περιβαλλοντικής ευαισθησίας, Αναπλάσεις πάρκων – δενδροφυτεύσεις, Μελέτες για τη δημιουργία νέων νεκροταφείων, Αναπλάσεις πλατειών και κοινόχρηστων χώρων, Κατασκευή και ολοκλήρωση υφιστάμενων παιδικών χαρών.

Διατομεακή Συνεργασία.

Έχετε στον Δήμο σας δράσεις και προγράμματα που να προβλέπουν την συνεργασία περισσότερων της μιας υπηρεσιών? Περιγράψτε

Εκδηλώσεις σε συνεργασία ΔΕΚΠΟΤΑ (Βοήθεια στο Σπίτι, Το ΚΔΑΠ ΑμεΑ «Το Χαμογελό μας»). Νομικό Πρόσωπο (Παιδικοί Σταθμοί) για προληπτική ιατρική εξέταση, από παιδίατρο .

Ποιά από αυτά προέρχονται από τις αποφάσεις της Συντονιστικής Επιτροπής ή την υλοποίηση του προγράμματος Υγείας Πόλεως? Περιγράψτε.

Κανένα

Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων - προαγωγή υγείας *Γαλασιόγλου*
9, ΤΚ 15124, ΜΑΡΟΥΣΙ, Τηλ. 213 2031933, 937, φαξ 213 2031950, email: DASY.PAP@HOTMAIL.COM,
info@dhy.gr

Συμμετοχή της Κοινότητας

Έχει ο Δήμος σας πολιτικές στην διαμόρφωση των οποίων να συμμετέχουν οι πολίτες είτε ως άτομα είτε ως οργανώσεις?

Ναι

Όχι

Αν Ναι Περιγράψτε

1. Επιτροπή Διαβούλευσης 2. Επιτροπή Ισότητας των Φύλων 3. Τοπικό Συμβούλιο Πρόληψης Παρραβατικότητας 4. Επιτροπή Τουρισμού 5. Συμβούλιο Μεταναστών 6. Ένωση Γονέων 7. Τοπικό Συμβούλιο Νέων.

Έχει ο Δήμος σας Δράσεις στις οποίες να μετέχουν ενεργά οι πολίτες?

Ναι

Όχι

Αν Ναι Περιγράψτε

1. Ονειρούπολη 2. Κατάστημα Κοινωνικής Αλληλεγγύης 3. Φεστιβάλ Ταινιών Μικρού Μήκους με τη συμμετοχή εθελοντών. 4. Δράσεις για το περιβάλλον.

Δράσεις – Προγράμματα

Υγείας Τρίτη Ηλικία. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε και αφορούν την Τρίτη Ηλικία.

Τρία Κ.Α.Π.Η και υπό ανέγερση ΚΗΦΗ. Ενημερωτικές εκδηλώσεις ιατρικού και κοινωνικού χαρακτήρα. Πρόγραμμα εκμάθησης παραδοσιακών χορών, χορωδία κ.λ.π

Υγείας Αστικός Σχεδιασμός και Περιβάλλον. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε και αφορούν την αναβάθμιση, αποκατάσταση ή διατήρηση του αστικού και του φυσικού περιβάλλοντος. (πχ αναπλάσεις,, αύξηση πρασίνου, ποιότητα νερού, αποχέτευση, πεζοδρομήσεις, προσβασιμότητα ΑμΕα κλπ)

Ολοκληρωμένο σχέδιο αστικής αναγέννησης αφορά έργα χρηματοδοτούμενα ΕΣΠΑ στο οποίο συμμετέχουν 10 φορείς.

Ισότητα στην Υγεία. Περιγράψτε προγράμματα που έχετε στους τομείς υγείας πρόνοιας περιβάλλοντος και αφορούν στην εξάλειψη ανισοτήτων.

Δωρεάν εμβολιαστική κάλυψη όλων των ανασφάλιστων παιδιών. Λειτουργία Καταστήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης (Κοινωνικό Παντοπωλείο). Δωρεάν Μαθήματα Ξένων Γλωσσών σε συνεργασία με το Σύλλογο Ιδιοκτητών Φροντιστηρίων. Δωρεάν Μαθήματα Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης σε συνεργασία με το Σύλλογο Ιδιοκτητών Καθηγητών Μέσης Εκπαίδευσης. Πρόγραμμα σίτισης παιδιών για την αντιμετώπιση της παιδικής φτώχειας σε συνεργασία με τους δημοτικούς παιδικούς σταθμούς. Δημοτικοί Λαχανόκηποι.

υλοποιεί ο Δήμος σας λόγω της οικονομικής κρίσης.

Δωρεάν εμβολιασμός, κλινική εξέταση και ενημέρωση σε θέματα υγείας σε ανασφάλιστα παιδιά. Δωρεάν σπιρομετρικός έλεγχος σε συνεργασία με τους πνευμονολόγους της πόλης και τον ιατρικό σύλλογο, δωρεάν μετρήσεις σακχάρου σε συνεργασία με την εταιρεία “με οδηγό το διαβήτη”. Αντιφυματικός Εμβολιασμός, Εμβολιασμός και εξέταση ανασφάλιστων παιδιών από παιδίατρο, Αντιγριπικός εμβολιασμός. Σεμινάριο Καρδιοαναπνευστικής αναζωογόνησης σε συνεργασία με το ΕΚΑΒ Καβάλας.

Παιδιά. Περιγράψτε προγράμματα που υλοποιείται και έχουν σχέση με τα παιδιά και τους έφηβους. (υγείας, κοινωνικά, πολιτιστικά, αθλητικά κλπ.)

Ομιλία με θέμα “Παιδική Παχυσαρκία” στο 5ο γυμνάσιο Δράμας. Δωρεάν εξέταση κι έλεγχος εμβολιαστικής κάλυψης στους παιδικούς σταθμούς του Δήμου. Δημιουργική απασχόληση παιδιών κατά τους θερινούς μήνες. Κέντρο Νεότητας. Συμμετέχει ο Δήμος μας στην Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρεία Κέντρο Πρόληψης και Προαγωγής της Ψυχοκοινωνικής Υγείας «ΔΡΑΣΗ» Δράμας του ΟΚΑΝΑ.

ΑμεΑ. Περιγράψτε προγράμματα που υλοποιείται και δράσεις που έχετε αναλάβει για τα άτομα με αναπηρία.

Λειτουργία ΚΔΑΠ ΑμεΑ «Το Χαμόγελό μας» με Ομάδες Γυμναστικής

Μετανάστες. Περιγράψτε προγράμματα και δράσεις που υλοποιείται και σχετίζονται με τους μετανάστες.

Συμβούλιο Μεταναστών

Δικτύωση

Μετέχει ο Δήμος σας σε άλλα Δίκτυα ελληνικά ή Διεθνή? Σε ποιά

Έχει εγκριθεί από το Δημοτικό Συμβούλιο η ένταξη του Δήμου μας στο Ευρωπαϊκό Δίκτυο Υγιών Πόλεων του Παγκοσμίου Οργανισμού Υγείας με την υπ' αριθμ. 503/2013 απόφαση. Ο Δήμος μας συμμετέχει στο Δίκτυο «Ορέστης» για την παιδική προστασία.

Συνεργάζεται ο Δήμος σας με Οργανώσεις Πολιτών η ΜΚΟ ? Με ποιές

Τοπικό Σύμφωνο (Δίκτυο Κοινωνικής Αλληλεγγύης) Δήμου Δράμας στο οποίο συμμετέχουν 45 φορείς (Φαρμακευτικός Σύλλογος, Ιατρικός Σύλλογος Δράμας, Οδοντιατρικός Σύλλογος, Ένωση Κυριών Δράμας, Μέριμνα Ποντίων Κυριών κ.λ.π)

Ο Δήμος σας και το ΕΛΔΥΠΠΥ

Σχολιάστε 'η αναφέρετε ο,τιδήποτε νομίζετε ό,τι πρέπει να λάβουμε υπ' όψιν μας για την λειτουργία του Δικτύου και το δικός σας όφελος ως μέλος του Δικτύου.

Να δίνεται προτεραιότητα σε περιφερειακούς Δήμους που είναι ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένοι και δραστήριοι σε δράσεις.